Mouvement ef inferactfions

v:vitesse (en métre par seconde: m/s)
d:distance parcourue (en métre: m)

<
I

t:temps écoulé (enseconde:s)

P:poids (en newton:N)

P =M x g e m:masse (en kilogramme:kg)
g:intensité de pesanteur (=9,8 N/kg sur Terre)

L'énergie ef ses conversions

Ec:%xmxvz Epp:ngXh Em=Ec + Epp

 E. : énergie cinétique (enJoule:J)
) ) . e m:masse (enkg)
o E,, : énergie potentielle de pesanteur (enJ) .
i ] i ) e v:vitesse (en m/s)
. E.. energie mecanique (enJouled)

e h:hauteur (en métre:m)

e U:tension électrique (envolt:V)
U-R«l e R:résistance (enohm: ()

e I:intensité ducourant (en ampeére:A)
P- U « | e P:puissance électrique (enwatt:w)

e E:énergie électrique (enjoule: J)

E-Pt e t:temps écoulé (enseconde:s)

e J:intensité de pesanteur

m=-pxV

e P*.masse volumique

e m:masse du corps pur (en kilogramme :kg)
e V:volume du corps pur (enlitre: L)

(en kilogramme par litre : kg/L)

*sedit "rhéo"

Des signaux pour mieux
observer ef communiquer

d
V = = équivalentd d -Vt
. (enmétre:m)
e V: (en métre par seconde: m/s)
o t: (enseconde:s)

. Convertir une vifesse

1heure =3600 secondes

vitesse
enm/s

X 3,6

vitesse
en km/h

Relafions a connaifre pour le DNB en PHYSIQUE - CHIMIE

Organisafion ef fransfermations
de /a mafiere
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